

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

Název veřejné zakázky:

Rekonstrukce spalovny nebezpečných odpadů v NPK, a.s., pracoviště Pardubická nemocnice

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní

Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 21. 12. 2020

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. § 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

1. Otázka na upřesnění projektové dokumentace

Zadávací dokumentace (technická zpráva, ale hlavně stavební povolení a závazné stanovisko KU) klade **důraz na novou technologii, která přísně zachovává stejný technologický proces a charakter spalování**, jaký je u stávající technologie. Bohužel tento proces a charakter není přesně popsán a v některých pasážích se tato charakteristika zužuje pouze na princip dvoustupňového pyrolýzního spalování, aniž je upřesněna kvalita požadované pyrolýzy (podíl pyrolýzy a oxidačního spalování), která má velký vliv např. na spotřebu zemního plynu, množství spalin atd. Stávající technologie patří mezi technologie s nejvyšší kvalitou pyrolýzy, ale za spalování s prvky pyrolýzy lze vydávat i kontinuální spalování na pohyblivém roštu nebo v rotační peci. Protože v textu se na různých místech uvádí dílčí požadavky na obsah dodávky technologie – citujeme: „několikahodinový proces karbonizace“, „spalování v cyklech, kdy každý cyklus bude končit závěrečným dohořením a vychladnutím“, „každý cyklus končí závěrečným odpopelněním“, „odpad v komoře je rozhrabován hydraulickým čechračem“, „popel se vytlačuje hydraulickým odpopelňovacím pístem“ předpokládáme, že z těchto důvodů a pro splnění podmínek závazného stanoviska KU není možné použít variantní technologii kontinuálního spalování na pohyblivém roštu nebo v rotační peci.

Můžete tedy potvrdit, že požadavky závazného stanoviska KU a stavebního povolení splňuje pouze technologie s pyrolýzní komorou, která má pevný rošt, hydraulické zavážení odpadu, hydraulické prohrabování odpadu čechračem, jednorázové odpopelňování hydraulickým odpopelňovacím pístem, ve které probíhá spalovací proces v uzavřených cyklech (zavážení, zapálení, hoření, dohoření, vychladnutí, odpopelnění, vyčištění komory a příprava na nový cyklus)?



Odpověď zadavatele na dotaz č.1

Zadavatel potvrzuje požadavek na dodání technologie v rozsahu popsaném tazatelem tučným písmem v dotazu č. 1.

2. Otázka na předehřev vzduchu

V TZ je uvedeno: „Termoreaktor bude opatřen tepelnou izolací **se vzduchovou mezerou** mezi tělesem termoreaktoru a izolací. Prostor mezery se bude podtlakově odsávat. Oteplený vzduch se bude odvádět mimo objekt spalovny, případně se použije jako spalovací vzduch“

Můžete potvrdit, že je vyžadována technologie, která bude vybavena vzduchovou mezerou mezi termoreaktorem a izolací, tak jak uvádí TZ včetně podtlakového odsávání s možností použití jako spalovacího vzduchu?

Odpověď zadavatele na dotaz č.2

Zadavatel nevylučuje možnost jiného systémového způsobu řešení chlazení termoreaktoru.

Zadavatel v souladu s ust. § 98 odst. 4 a § 99 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 25. 1. 2021 do 10:00 hodin.

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.